

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації, незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

З Ради державної.

Вчера перед парламентом вже від самого рана був оживлений рух. Нагромадило ся там дуже багато осіб, котрі не могли дістати білетів вступу до парламенту. Поліція удержувала лад. Вибрані посли зібрани ся майже всі. Недоставало лиш 4 або 5 послів недужих. В кульорах і в червоній салі було глітно і гамірно. Всі зібрані посли були в чорних одягах. Поляки займали давні місця, так само Чехи, лише послідні лавки були заняті чеськими народвцями і соціалістами, з Кьольфацом на чолі. — Коло Поляків сиділи Русини: Барвінський, Длужанський і Гладішовський. Побіч Чехів, по другій стороні, клерикали, центрум, католицка партія людова, за ними Румуни, дальше Русини: Романчук, Король і ин. На розі посол Брайтер. В посліднім ряду, побіч Шенерериянців, галицькі польські селяни: Бойко, Бомба, Фіак, в селянських одягах. На лівій стороні не змінило ся нічого. На галерії було переповнене. Льожа дільоматів цілком пуста. В льожі дневникарів появил ся між иншими ке. Стояловський.

О годині 11. роздали ся голоси дзвінків і за хвилину увійшли на сядло міністри, всі у фраках, а Вельзерегаймб в мундурі. Крісло президента було порожне.

О годині 11½ забрав голое президент кабінету, др. Кербер, і заявив, що цісарским патентом скликано парламент на нову сесию,

і що Цісар іменував президентом з віку найстаршого з послів, посла кривівського, дра Фердинанда Вайгеля. По словах дра Кербера роздали ся на лавах чеських соціалістів крики і гамір, зі сторони німецької стали прикликувати їх до порядку. Коли гамір утих, відобраз др. Кербер від посла Вайгеля посольске приречене.

Др. Вайгель обняв президию спершу також серед гамору з поміж чеських соціалістів. Повитав насамперед як президент з віку палату і обернув ся до послів з просьбою, проби его, новика на президиальнім кріслі підпирали і мали для него взгляд. Відтак сказав: Позвольтеж мені як старому послови обернути ся до вас з дружньою просьбою; єсть загальне бажане, аби вікнці удало ся по довгій перерві в законодапних роботах, розпочати на ново ту роботу, аби сотворити парламент спосібний і охотий до праці. *(На лівій оплески Ческо-німецький соціаліст Кьольфац кричить: Ніколи!)*

Президент Вайгель говорить дальше: Дождаємо від нової палати багато змін на ліпше. Треба звернути увагу на то, що вже від 4 літ не ухвалили ми бюджету. Наші виборці в цілій державі ждуть, аби парламент обробив і ухвалив тільки важних справ. Приміром повинен нам бути Найяейший Пан, котрий безнастанно працює коло добра держави. Нехай Господь благословить і наділить здоровлем на многі, многі літа нашого улюбленого Моцарха. Подуцїть ся з окликом: Цісар Франц Йосиф нехай живе! Палата трикратно повторила той оклик.

Відтак говорить президент дальше: Мушу ще виповнити єумний обовязок, згадуючи о

смерти англійської королевої Вікторії, котра майже рівночасно зі скликанем ради державної померла. *(Німецькі посли кличуть: Нехай живе Вурт! Проч в Англіїцями!)*

Колі крики утихли, підніс президент в своїй промові честноти покойної королевої, конституційне єї правліне, заявив, що поручить вписати до протоколу, що Палата повстанем із місць прилучила ся до висказів жалю, вікнці попросив о повновласть до виселаня іменем Палати кондоленційні телеграми, на руки президента англійського парламенту.

Президент закінчив свою промову серед криків. Відтак приступив з черги до відобраня присяги від послів, котру всі зложили, відтак повідомив, що торжественне отворене Ради державної Цісарем відбуде ся в понеділок, д. 4 лютого, о 12-ій в полудне.

По погодженю формальностей, повідомив президент, що єдлюче засідане Палати відбуде ся ві вторник, о 11-ій перед полуднем.

Новинки.

Львів дня 1 лютого 1901.

— **Іменованя.** Президия краєвої Дирекції скарбу іменовала концептових практикантів скарбу Стефана Пеншака і Стеф. Гарчиньского концептстами скарбу.

ФІРМА ДЖІРДЛЬСТОН

(З англійського — Конана Дойлі).

(Дальше).

7.

В кілька неділь по своїй пригоді муєів Тома Дінедагь сідали до свого першого медичного іспиту, а его батько, котрий, доробивши ся красного майна, покинув практику, лишив ся був аж до того часу в Едінбурзі. Джірдьлстон лиш дуже нерадо згодив ся на то, щоби его виховання аж до того часу не вертала, але він занадто був тогди занятий своїми ділами, і остаточно дав ся упросити. Наші подорожні мешкали длятого все ще в готелі, а студент в своїм помешканю при улиці Гав-Стріт, де звичайно зрана і по-полудни учив ся. Кожного вечера приходив він до готелю, і сидів там, аж доки батько не нагонив его до дому учити ся. Молодий мужчина тогди лиш дуже нерадо брав свій капелюх, рукавички та паличку, і засумований, працював ся зі своїми свояками.

Але незадовго знайшов він спосіб ддя себе. З одного місця в парку можна було заглядати крізь вікна в готелі до тої комнати, де звичайно по вечери перебували его свояки. Від тої пори, вечерами, вже не держав ся хати. Парк на вечер замикано, але єму то було байдуже; він як кіт перескочив через залізну

решітку, сів собі на згаданім місці, і звідтам заглядав до комнати, доки аж его свояки не полягали спати. Бувало так, що він не побачив через цілий час своєї, своячки, а тогди вертав дуже невдоволений домів, варікав на свою долю, тидів до пізна в ночи і курив. Коли же мав то щасте, що побачив хорошу постать своєї товаришки з дїточих літ, тогди пабирав того переконаня, що то ще найліпше тут сидіти, коли вже не можна коло неї. Бувало так, що коли др. Дінедагь думав собі, що его син далеко звідси, майже на мило, сидить над книжкою, він поправді був не дальше звідси, як на шідесят метрів, і думав о зовсім инших рїчах.

Годі було, щоби Каті не добачила, що діяло ся з Томою. Дівчина, хоч би й як молода та невинна, має завжди той делкатний жіночий інстинкт в собі, котрий їй каже, що єї хтось любить. Тогди она вперше почує в собі, що черестушила ту границю, котра віддїляє жите дитини від жита невісти. Каті чула ся неспокойною і змішаною, та по части мимоволі змінила своє поведене супротив него.

Перед тим була свободна і така як би сестра, тепер стала здержалива і якась несмілива. Він зміркував борзо ту зміну і в душі гнівав ся на то; був навіть на стілько нерозважний, що показував по собі той гнів, а она ще тим більше була супротив него мовчальною і холодною.

Але й у Томи зачали поволи проявляти ознаки тої недуги, яка его нараз так опанувала. Перед тим убирав ся він досить недбало, бо з тим було єму вигідно; тепер нараз зробив

ся з него якийсь стрійко. Пішов до свого кравця, шевця і кашелюшника, походив по по веліях склепах, а в тиждень опієля зробив ся з него такій елегантний панич, що аж заїмпонував своїй господини, а его приятелі аж здивували ся, що то такого стало ся.

Та его зміна не сподобала ся его батькови.

— Не знаю, Каті — що такого стало ся хлопцеві — відозвав ся батько одного разу, коли Тома вже був пішов. — Як би я знав, що з него зробить ся якийсь стрійко, то я би его таки видідчив! А ти не видиш того, що він змінив ся?

Кеті якось виминула то питане, але так була нараз почервонїла ся, що то муєло би було впасти докторови в очи, як би він був на то уважав. Але він не подумав був о тим, що з его сина став вже мужчина і що з маленької дівчинки Джона Герстона виросла вже в повнім розцвітї дівця. В таких случаях буває звичайно хтось чужий, що то добачить і подасть звістку приятелям та своякам.

Любов буває иноді так незручна, що приходить в невідповідний час, але ніколи не могла прийти так дуже не вчору, як тепер, коли єї жертва, молодий мужчина, мав лагодити ся до свого першого медичного іспиту. Через тих кілька неділь, замість учити ся ботаніки, хемії та зоології, ходив Том та шивав ся своїми, о два нумери меншими чобітми, в надії, що его мязеті ноги будуть виглядати трохи елегантнїше, а рукавичок вишивав за той час таку масу, що его доставник аж дуже дивував ся.

Накопець надійшов холодний весняний

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 фениг. Передплату можна переслати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

АНТІН РУЛЬФ 

ПОЗОЛОТНИК

ВІГOTOВЛЮЄ ЗОЛОЧЕННЯ престолів і іконостасів по церквах, як також відновлює старі рами і виготовлює всі в обсях золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківська ч. 10.

Інсерати

(..оповіщення приватні..) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лиш пово отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція єи приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доновняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словарь людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.